



A1

今日8版 总第9365期
权威·原创·唯一星期三 2023年7月
农历癸卯年六月初九

26

XINHUA DAILY GROUP

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址: www.jshmc.com

海门日报微信公众号: jshmrh



十五届区委审计委员会第五次会议召开 以更高质效更实举措推动审计工作高质量发展

本报讯 (记者吴永生)昨日,区委审计委员会主任郭晓敏主持召开十五届区委审计委员会第五次会议,强调要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实二十届中央审计委员会第一次会议精神和十三届市委审计委员会第二次会议精神,扎实抓好各项工作的落实和目标的完成,为持续推动全区经济社会高质量发展提供坚强审计保障。区委副书记、区长、区委审计委员会副主任沈旭东传达二十届中央审计委员会第一次会议精神和十三届市委审计委员会第二次会议精神。区委副书记徐加明参加会议。

郭晓敏指出,习近平总书记在二十届中央审计委员会第一次会议上发表的

重要讲话,为我们做好新时代审计工作指明了前进方向、提供了根本遵循。区委审计委员会和审计机关必须提高政治站位,从拥护“两个确立”、做到“两个维护”的高度,切实把习近平总书记的重要讲话精神和中央审计委员会部署把握准、领会透、落实好,坚定用以统揽全区审计工作,不断增强审计工作的政治功能,拓展审计工作的广度和深度,提升审计工作的斗争本领,确保总书记重要指示要求和党中央决策部署在海门落地生根、开花结果。

郭晓敏要求,深刻把握“六个聚焦”重点任务,以更高质效、更实举措推动全区审计工作高质量发展。要把推动中央和省市委、区委经济决策部署贯彻落实

作为重中之重,加大对创新驱动发展等重大战略、重大举措、重大项目审计力度,充分激发动能活力。要把稳增长、促发展作为当前审计工作的重要任务,把稳经济一揽子政策措施落实情况作为监督检查的重要内容,帮助实体经济纾困解难,巩固经济恢复向好态势。要紧盯就业、教育、医疗、乡村振兴等重点领域,跟进到民生项目和资金的“最后一公里”,推动兜牢民生底线、提升民生高线。要加强对权力运行的制约和监督,充分发挥审计在反腐治乱方面的重要作用,促进权力在阳光下运行。

郭晓敏强调,要始终坚持发现问题与解决问题相统一,压紧压实责任,健全长效机制,加强监督联动,扎实做好审计

整改,以更高标准、更严要求推动审计结果权威高效运用。审计部门要赓续光荣传统、传承优良作风,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和审计队伍教育整顿,教育引导审计干部强化为党履职、为民尽责情怀,塑造职业精神,提高专业能力,不断推动新时代审计工作高质量发展,为全面推进建设中国式现代化海门新实践作出新的更大贡献。

会议审议了《2022年度区级预算执行和其他财政收支情况的审计结果报告》,听取了2023年上半年审计工作情况汇报。

区领导杨江华、黄燕姿,区委审计委员会委员参加会议。

共同关注

请您戴好头盔,
文明驾驶!

我区持续开展电动车违法行为专项整治

本报讯 (记者彭炜峰 实习生徐张渝 通讯员刘峰)针对当前夏季天气炎热,电动自行车、摩托车驾乘人员不按规定佩戴安全头盔现象有所增多等情况,连日来,海门公安交警大队持续严管严查各类非机动车交通违法行为,切实提高电动自行车、摩托车驾乘人员安全头盔佩戴率。

行动中,交警大队科学布警,采取在城区重点路口固定执勤与重点路段流动巡逻相结合的方式,进一步加大对上路电动自行车交通违法的查纠整治力度,对电动车驾乘人员未按规定佩戴安全头盔、逆行、闯红灯、占用机动车道行驶等交通违法行为进行查处。在整治过程中,执勤交警发现,虽然天气炎热,但大部分市民能够坚持佩戴头盔,保护自身安全。但仍有一定数量市民未自觉佩戴安全头盔,而“出门着急”“忘了戴了”“天气太热了”“在篮里放着没戴”“速度不快”“不远”等成为他们未佩戴安全头盔的理由。对未按规定佩戴安全头盔的电动自行车驾乘人员,执勤交警耐心教育,并要求其立即整改。

同时,我区交警结合夏季天气特点,宣讲了夏季事故预防知识和交通安全注意事项,督促广大摩托车、电动车和机动车驾乘人员按照规定规范佩戴安全头盔和安全带,时刻遵守交通法律法规,抵制交通陋习,文明参与交通。

下阶段,交管部门将持续对类似不文明交通行为定期曝光,从而进一步引导广大交通参与者牢固树立安全第一理念,坚决杜绝侥幸心理,自觉遵规守纪,安全文明出行。

数字人民币体验小屋 亮相叠石桥



本报讯 (通讯员冯佳丽)近日,工行海门支行在叠石桥国际家纺城三期市场西门打造了数字人民币体验小屋,为市民、游客提供了解数字人民币知识、感受数字人民币魅力的应用体验场景。

小屋整体色调为红色,内设展览学习区、开立引导区和咖啡体验区。其中,展览学习区对数字人民币知识进行介绍,帮助市民近距离了解数字人民币;开立引导区陈列展板介绍了数字人民币钱包的开立流程,引导市民现场体验;咖啡体验区设有一台受理数字人民币支付的自助咖啡机,可现场体验“一元数字人民币喝咖啡”。

“数字人民币怎么用啊?”“有什么优惠活动吗?”“数字人民币太好用啦!”……在小屋的体验区,市民们纷纷体验、赞不绝口。据悉,工行将在小屋内开展持续数月的数字人民币宣传推广。

数字人民币试点工作开展以来,工行海门支行充分发挥专业优势,积极响应政策并持续投入资源力量拓展应用场景建设,自试点以来实现数字人民币钱包推广超15000户。

今日导读

12345标准化工作手册编制出台——

打造规范高效优质的
政务服务“总客服”

>>> A2版

绿衣使者化身“消防员”
快速扑灭自燃车辆

>>> A3版



图一



图二



图三

优化市场准入服务 探索审管联动模式

海门开发区以新机制快捷高效办理药械经营项目



本报讯 (记者刘海滢 通讯员周忠华)7月17日,海门开发区行政审批局为民生大药房解放东路店办理药品经营许可时,发现该店质量负责人的健康证明已在办但还未出具,为不影响商家按时开业营业,工作人员根据企业承诺先行发放了许可,该店在提供健康证明后再进行线上核验即可。“企业承诺先行发放许可”是开发区

行政审批局弘扬“四敢”精神,为进一步优化市场准入服务而推出的“承诺即入”信用审批。“药械经营要具备什么条件?如何符合审批监管要求?现场勘验主要看哪些指标?”这些是不少新开药械企业的困惑。开发区行政审批局承接办理该事项审批时,认为要解决企业困惑,必须审管联动,实现许可经营项目准入与事中事后监管无缝衔接。为此,开发区行政审批局在积极推行“承诺即入”信用审批的同时,与市监局联合勘验,实现审批监管无缝衔接,为开发区药械经营发展提供更加便利、高效的服务。

办理该事项以来,开发区审批局不断探索更多便企举措。针对申办者不熟悉申报流程和申请材料的情况,通过线上材料审核、线下加急验收的形式,推动企业申办零障碍;在遵照药械企业相关管理办法的基础上压减承诺书材料,简化审批手续;建立准入和监管同步机制,与区市场监督管理局联合成立现场核查小组,推动药品和医疗器械审批、核查等业务整合,形成审管合力,减少重复检查给企业造成不必要的负担。

针对区域划分、发证机关不明确的办件企业,开发区审批局实行“首问负责制”,积极与区审批局沟通配合,采取“咨询即解答、提交即审核”的方式,只要有

企业来咨询三类医疗器械和药品相关问题及提交相关材料的,第一时间解答、审查材料,然后告诉其正确的审批机关。自承接药品经营许可和第三类医疗器械经营许可事项以来,共服务120余家药械企业办理相关行政许可,提供咨询服务200余次。

此外,开发区审批局对办件企业实行“一企一档”,便于全面掌握企业情况,提醒许可到期的企业及时换证等。近日,良大药房泰州有限公司海门店负责人在办理换证时多次对审批局工作人员表示感谢。2021年,该企业在开发区审批局办理药品经营许可,前不久,证件到期应及时换证,否则属于无证经营。(下转A2版)